

帮创新创业者引导方向、开拓思路 帮传统企业紧跟时代趋势,帮企业家解惑 “企业家训练营”开讲啦



本报讯 开课啦!开课啦!由郑州市科技局与郑州报业集团联合主办,“孵投帮众创空间”承办的“企业家训练营”昨日开课了。创新创业者在创业的过程中遇到了瓶颈?传统企业想转型不知道怎么转?企业家不知道未来的发展方向……这些问题只要来到“企业家训练营”统统都能得到解决。
郑州晚报记者 李丽君 文/图



150位创业者来听课

上午8时30分,在郑州报业集团的会议室里人头攒动,许多人早早来到现场,等待9时开始的“企业家训练营”第一课。

创新创业综合体的企业家来了,孵化器的创客来了、众创空间的创业者们来了,就连航空港区、郑东新区、高新区、金水区、新密市、中牟县等十几个县市区的科技局相关工作人员也来了,偌大的会议室很快被150位创业者“填满”。



“企业家训练营”能帮企业做这些

“企业家训练营”是什么?为什么这么多大佬会被吸引来呢?

据郑州市科技局创新创业办相关负责人介绍,“企业家训练营”主要是为创新创业者、转型中传统企业邀请当下全国在互联网方面的顶尖大咖,组织线上线下论坛活

动来宣讲“互联网+”是什么、“互联网+”加什么、“互联网+”如何具体操作、为什么“互联网+”以及“互联网+”的成功案例分享内容。

帮助创新创业者引导方向、开拓思路,答疑解惑,分享成功之匙。帮助传统企业紧跟时代趋势,

了解互联网时代不可逆转,顺势而为,推动传统企业平稳转型。帮助企业解惑,开眼、壮胆、同行、帮企业推动“互联网+”的落地实践,让企业家通晓大势、明确战略、精准指挥。帮助传统企业资源对接、打造互联网时代的创业团队。

拥有100多人的庞大讲师团

作为第一节课,主办方就邀请到了当下全国在互联网方面的顶尖大咖,易观企业教育副总裁田峥。他长期致力于为传统企业提供战略规划,整合营销、转型升级、团队建设等战略咨询及策略服务,助力传统企业借势互联网实现价值跨越。

“互联网+双创时代”是第一节课的课题,田峥现场分享了“互联

网+”是什么、“互联网+”加什么、“互联网+”如何具体操作、为什么“互联网+”以及“互联网+”的成功案例分享内容。“学员们”有的用笔记,有的用录音笔录,还有的不停地给课件拍照,从他们的认真劲就知道这节课的内容对他们是多么的有帮助。

郑州报业集团相关负责人介绍,在这个“大众创业,万众创新”

的时代,如何让“互联网+”推动创新创业、助推产业转型,是作为主流媒体的党报集团——郑州报业集团的责任。“为了给企业提供对企业发展真正有帮助的培训,我们建立了一个庞大的导师团队,目前已经有100多位导师与我们建立了合作关系,分别都是各个行业的大咖,接下来我们还将继续邀约更多大咖加入我们。”

“企业家训练营”计划每个月举办一期

郑州报业集团旗下河南万通创新网络科技有限公司所运营的“孵投帮众创空间”是此次活动的承办方,以后的培训活动也将由他们负责。据“孵投帮众创空间”相关负责人介绍,他们致力于项目培育孵化、人才创业创新服务,为有创业梦想的创客们助力,不断培育和储备更多更好的“双创”项目,实现创意+创业+创新+创造的综合孵化服务效应。

努力建设最专业的众创空间,为孵化项目提供最专业的平台级产品及技术服务,为重点产业孵化最优质的项目。

为让创客生存更有保障,积极与政府合作搭平台、打造生态圈,引进企业和项目入驻创客空间,在这个生态圈里,有专业的管家式服务、有专业的培训、有导师、有基金、有人才,一个项目从种子到苗圃到孵化器到加速器,都会有服务机构全程陪跑,提供个性化定制服务。

为创业项目更接地气更易发展,为创业者因地制宜,根据地域差异性、企业差异性,为创业团队提供行业方向分析服务,结合本

地资源优势的项目孵化服务;形成本地特色的、打造可持续发展的创客模式。

为创业者解决项目投融资问题,降低创业过程中的风险,为创业团队提供系统化、全面化、专业化的产业培育管理团队,与政府一起共同搭建培养创新型企业以及区域型企业发展建设的“基地”,解决了创业者和投资人缺乏交流平台和创新创业投融资平台的问题。

“我们目前计划每个月举办一期‘企业家训练营’,想要参加训练营的企业都可以加我们的微信公众号,有什么活动都会在平台上发布。”该负责人说。



扫一扫关注孵投帮,了解更多